[10AKTUKYM MO PELUEHUIO
zanaHvisa Neb E'3 nio
MaTemMmaTuke

«MNAHUMETPUA>
(Mo maTepuanam OTKPbLITOro
6aHKa 3aaau Elo
no MaTemaTuKe
(MPO®UAbHbBIM YPDOBEHD)




THHAPAANAEAOI'PAMM

3aaaHue:

B mapanuaenorpamme ABCD AB = 5, AD = 3, sin A = 0,6.
Haiiaure 00JbI1YI0 BBICOTY NapaJjijiejiorpamma.

PeweHne:
D C
sinA:%bDHzAD-sinA
3 AD
DH =3-0,6 =18
Smp_w = AB-DH = BC - DM
A H 5 b 5-1,8

3.

5.1.8=3-DM => DM =

OTtBerT: 3.



IHHAPAANEAOI'PAMM

3aaaHue:

Croponbl mapajuiesiorpaMmMa  paBHbl 22 u  44. Bbicora,
ONyLIEeHHASs] HA TEPBYI M3 3THUX CTOPOH, paBHa 33. Hauaure
BBICOTY, OIIYLIIEHHYIO HA BTOPYIO CTOPOHY MapaJuiejiorpamma.

PeweHune:
D 44 C
S _ =AB-DH =BC-DM
79 33 P
33.22=44. DH =
[ﬂHA:ég;%%::his.
y 77 5 44

OtBerT: 16.5.



IHHAPAANEAOI'PAMM

3aaaHue:

buccekTpuca Tynoro yria napasuieJorpamMMa JeJUT MPOTUBONOJIO0KHYI0
CTOPOHY B OTHOIIeHUH 1 : 3, cunTasi oT BepuiuHbI ocTporo ymia. Haiigure
00JIBIIYI0O CTOPOHY MapaJLIeJI0OrPaMmMa, eCJI ero nepumMerTp paseH 65.

PeweHune:

D C [Iycmo AM = x, moeoa MB = 3x.
LAMD = ZCDM — naxkpecm nexcaujue
X ZADM = ZLCDM

(m.x. DM — 6uccekmpuca) =

| LZAMD = ZADM =

AADM — pasnobedp. = AD = AM = x;

AB=3x+x=4x

P = 2(x+ 4x): 10x

10x =65

OtBert: 26. x=6,5

oonvuias cmopona paeua 4-6.5=26.



THHAPAANAEAOI'PAMM

3aaaHue:

Haijaure yroj Mexkay OMCCeKTPUCAMHU YIJIOB
napajJiejorpaMma, NpUJIeKalux K OAHOW cropoHe. OTBeT

aaTe B rpajaycax.

OtBerT: 90.

PeweHwWe:

AK , DM — 6uccexmpucuor yenos Au D,
nycme £LBAK = ZDAK = x,
LZADM = ZCDM = y.

1" k. cymma coceoHux yenos napasiie —
jpoepavma £LBAD + ZADC = 180°,
mo 2x+2y=180°

x+y=90°

B AAOD

x+y+ ZLAOD =180°

ZAOD =180°—(x + y)

ZAOD =180°-90°=90°, AAOD —npsimoye.



THHAPAANAEAOI'PAMM

3aaaHue:

Iliomaas mnapajiaenorpamma ABCD pasna 159. Touka E —

cepearHa cropoubl BC. Haiigure muomaas tpaneuuu ADEB.
A F D

PeweHune:

B
Pazobvem napannenocpamm ABCD na pasmuwie
mpey2oibHUKU, KAK HA PUCYHKe — Uux 8ce2o 4,
mpaneyus ADEB cocmoum u3z mpex maxkux

mpeycojlbHUKOe6, 3HaA4um
3

S ADEB — Z S ABCD

3.159 =119,25. OtBet: 119,25.

S ADEB —



IIPAMOYI' OANBHHUK

3aaaHue:

ILiomanas npsaMoyrojabHuka papaa 192. Haiiaure ero 00/b1y1o
CTOPOHY, €CJIM OHA HA 4 00J1bIlIe MEHbIIIEH CTOPOHBI.

PeweHune:

Ilycmov AB = x, mozoa AD = x+4
S=A4AB-AD

192 =(x+4)-x

¥ +4x-192=0

x+4

x=12
Lc = —16 — ne nooxooum no ycinosuro
AB =12
AD=12+4 =16.
Otser: 16.



IIPAMOYI' OANBHHUK

3aaaHue:

IlepuMeTp NpAMOYroJibHUKA paBeH 76, a miaomaas 192. Haiaure
00JIBIIYI0 CTOPOHY NMPAMOYT0JIbHUKA.

PeweHune:

Ilycmo AB=x, AD =y, mozoa
x P=2(AB+ AD)=2(x+y)
76 = 2(x+y):> x+y=38

A y D
S=AB-AD=x-y =192
x+y=38 x=38-y
Y
{x-y=192 {(38—y)-y:192

12 -38y+192=0
y=32
y=6

@{x=32 . {x=6
y=06 y =32 AB =6, AD =32.



IIPAMOYI' OANBHHUK

3aaaHue:
HapaJIJIeJIOFpaMM U NIPAMOYI'OJIBHUK MMEKT OANHAKOBbIE€ CTOPOHLI.

Hauaure ocTpbId yroJ napajujiejiorpamMma, ecjim ero miouajib paBHa
[HOJIOBUHE IUIOINAAM NPAMOYTroJbHUKA. OTBET JalTe B rpajaycax.

PeweHwWe:

S ipep = AB-AD-sin A
Swwveo =MN -MQ = AB- AD
4 B m.x. AB=MN, MQ = AD
0 P S iscp :AB-AD-SinA:SinA:l
Svnro AB-AD 2

A=30°.

Otsert: 30.




POMbB

3aaaHue:

Haiigure miomaas pomMo0a, ecjiu ero sbicora pasia 30, a ocrpbiu
yroJ 30°.

PeweHwne:
B
A < C
(]
H =5 AABH — npsiMOyroibHblii
sin A = B8 —
AB
4B - .30 _ 30 _ 60
sin30° 0.5
Otser: 1800.

S oo = AB* -sin A =60>-0,5 = 1800.



POMbB

3aaaHue:

IL1omaas pomoa pasua 18. Oqna u3 ero quaronaJjiei B 4 pasa
OoJibie aApyrou. Hailiure MEHbIIYIO TUATOHAJIb.

PeweHue:
4 1
/\ Sp0M6a:5AC°BD
c—l c Ilycmo BD = x, mocoa AC = 4x
\/ 18= L x-4x
2
P 18 = 2x2
x*=9
x=73
Orser: 3. LC = —3 — He N0OX00UM NO YCIIOBUIO

BD =3.



POMbB

3aaaHue:

JImaronanam pomoa orHocsaTcs Kak 2 : 9. Ilepumerp pomoOa pasen 170.

Haiaure BbicOTY poMOA.

/5

03:2%:\@,30:203:2\/@

AO:9-@:@,AC:2AO:9J§
Spm:%AC-BD:%N@N@:%S
S 765

— . — _pomoa _ Vv _

S i = AD - BH = BH DS 18.

2

PeweHwue:

AAOB — npsAMOYTOJib HbI 1

ITycte OB =2x, AO = 9x, mozoa
no m. Ilugpazopa

AB* = AO* + OB?

AB* = (9x) +(2x)* = 85x7

AB=+/85x, P=4AB = AB=— =

L
4

LN

2

OTtBerT: 18.

170 _8s

2



TPAIIELMA

3ajaHue:
OcHoBanusi paBHOOeaApeHHOM Tpanemuu paBHbl 6 u 30. boxkoBbIe

cTOpPOHBI paBHbI 2(0. Haiiaure cMHYC OCTPOro yriia Tpaneuumu.

PelweHune:
b 6 AH=(AB-CD):2
AH =(30-6):2=12
20 AAHD — npsamoyr., no
T. [Tucdaropa
30 DH?* = AD* — AH*
A H B
DH* =20*-12* =16°
DH =16
sin 4= 21 _ 16 =i=o,8.
AD 20 5

OtBert: 0,8.



TPAIIELMA

3aaaHue:

B paBHOOEIpEHHON Tpaneuuu JHaroHain MepHeHIUKYISPHBI.
Bricora Tpanenuu paBHa 49. Hanaure ee CpeaHIO0 JIUHUIO.

PeweHwue:

Ecnu 6 pasnobedpennoi mpaneyuu
OUACOHAIU NEPNEHOUK)IAPHbL, MO
eévicoma EF pasua nonycymme onun
OCHOBAHUU.

FO =DFE OFE =AE

FE=FO + OFE =DF + AE
FE="%AB + % CD

FE =" (AB + CD) — ¢oopmyna ons
8bIUUCTIeHUS CPEOHeU IUHUU

mpaneuuu
OTtBert: 49.



TPAIIELMA

3aaaHue:

OcHoBanuss Tpameuuu paBHbl 7 u 18, Hauaure oTpes3ok,
COCTUHAIOIINU CEePeANHBI IUATOHAJICH TPAllCIUM.

PeweHwue:

MN — cpeonssa nunus mpaneyuu
MF —cpeonsa nunus AADB =

MleAB:l-18=9
2 2

ME — cpeonsia munus AADC =

ME:lDC=1-7=3,5
2 2

EF =MF —-ME =9-35=5)5.

OtBeT: 5,5.



TPAIIELMA

3aaaHue:

OcHoBaHMs1 paBHOOEIPEHHOM Tpanenuu paBubl 69 u 39, oquH U3
yrijioB paBeH 45°, Haiiaure BHICOTY Tpamnemuu.

PeweHwue:

AH=(AB-CD):2
AH =(69-39):2=15

AAHD - nipsiMmOyTOJIbHBIHN

45°

69 1 PaBHOOEIPCHHBI,
T.K. ZDAH =45°
DH = AH =15.

A
SE

OTtBerT: 15.



TPAIIELMA

3agaHue:
OcHoBaHMs MPAMOYIOJIbHOM Tpaneuuu pasubl 9 u 13. Ee miomaab
paBHa 44. Haiiqure ocTpbiil yroj 3tod Tpaneuun. OrBer gaire

B rpaaycax.
PeweHne:

D 9 C

HB=4AB-CD=13-9=4
AB+CD
—
7 - 25 2-44:4
AB+CD 13+9
ACBH -nipsmoyr. 1 paBHOO.
N J TT. CH=BH=4
13 ZCBH =45°.

S = CH

OTtBer: 45.



TECT (npoBepb cBOM 3HAHMUS 10 TEMe::-)

[Tnomraae napamienorpamma pasHa 140, 1Be ero CTOpOHBI
paBHbl 10 um 35. Haligure OOdBIIYyIO BBICOTY 3TOTO
napa’sjeiorpaMmma.

2
Touka mnepecedyeHusi OMCCEKTPUC JBYX VIJIOB IapajjejiorpaMmma,

MPUJICKAIUX K OJHOW CTOPOHE, MPUHAIJIEKUT IMPOTHUBOIOIO0NKHON
CTOpoHe. MeHblIlas CTOpoHa napajuiejiorpaMma pasHa 5. Haigure ero
OOJIBIITYIO CTOPOHY.

3 1) 10 2)9 3) 28

Harngure nepuMerp npaMOYTOJIbHUKA, €CIIU €0 IUIOIIA/lb paBHA
270, a OTHOIIIEHHUE COCEAHUX CTOPOH paBHO 2 : 13.

1) 75 2)49  3) 102
4

[TepuMeTp NIpsIMOYTOJIBHUKA paBEH 26, a TuaroHajib paBHa 12.
Harnaure miomans 3Toro npsMoyroJibHUKA.

1) 12,5 2) 12 3) 55



5| Hawnngure BeicOoTy poMOa, CTOpOHA KOTOPOTO paBHA 3343 :

a OCTPBIN yroi paseH 60°. 1)49.5 2)40.8 3) 45
6 o
Cropona poM0Oa paBHa 38, OCTpbIi yroJ paBeH 30°.
Halinute pagnyc BIMCAaHHON OKPYKHOCTH 3TOTO pomoa.
1)12 2)15 3) 19
/

OcHoBaHMs paBHOOEAPECHHON Tpaneuuu paBHbI 24 u 28.
Kocunyc octporo yrmna tpaneuuu paseH 0,2. Hanaure

OOKOBYIO CTOPOHY. 1) 40 2)20 3)10
8

Harigure momanes npsiMOyTOJIbHOW Tparieluu, OCHOBAHUSI

KOTOPOH paBHBI 2 1 12, Oonblias OOKOBasi CTOPOHA COCTABIISICT
C OCHOBAaHHUEM yrona 45°.

1) 25 2) 70 3) 60



IIpogepw ceoa:

Homep 3ananus Homep npaBujibHOIO
oTBETA

o 3 O »nm A W N
N W W = = W = N



Ynauun Ha E3!!!



